
機種: C16
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

1.) 電源線-無插頭POWER SUPPLY CABLE (NO PLUG-1.5x3Cx3M-H07RNF) 469

1.) 電源線-美(TP-L530)(25A)POWER SUPPLY CABLE (UL-12AWGx3Cx3M-SJTW) 887

1.) 電源線-VDE(TP-51)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-1.5x3Cx3M-H07RNF) 723

1.) 電源線-鴨頭插(P3134)(32A)POWER SUPPLY CABLE (UK-2.5x3Cx3M-H07RNF) 1,129

2.) 漏電斷路器PRCD INTERRUPTER PROTECTION (220V) 557

2.) 漏電斷路器PRCD INTERRUPTER PROTECTION (220V) 602

3.) 電線護套-C14CORD ARMOR 44

3.) 電線護套-C14CORD ARMOR 15

4.) 電線壓板CABLE CLIP 1

5.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x14) 1

6.) 開關組-C14TRIGGER SWITCH (LOCK-OFF) 348

7.) N/AN/A

8.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M4x16) 1

9.) 電子盒-C16ELECTRONICS UNIT (110V) 1,283

9.) 電子盒-C16ELECTRONICS UNIT (220V) 1,151

10.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

11.) 蝸型彈簧-DM6PBRUSH SPRING (0.4x4x3T) 12

12.) 碳刷座(碟型)-DM6DCARBON BRUSH HOLDER (7x17) 74

13.) 絕緣片-DM51DINSULATION PLATE (10x38x1) 6

14.) 碳刷-DM14CARBON BRUSH (7x17x19) 50

15.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x6xP0.7) 1

16.) 馬達殼(含鐵套)-C14MOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 286

17.) 塑膠把手右蓋-C14HANDLE HALF-RIGHT (BLACK) 110

18.) 塑膠把手左蓋-C14HANDLE HALF-LEFT (BLACK) 110

19.) LED燈組-C14LED INDICATOR LIGHT 80

20.) N/AN/A

21.) 碳刷蓋-C14CARBON CAP (BLACK) 17

22.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x12) 1

23.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x25) 1

24.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M4x50) 1

25.) 滾輪座組-C14GUIDE ROLLER ASSY. 373

26.) 定子-C16STATOR (110V-100x54.1x75) 1,044

26.) 定子-C16STATOR (220V-100x54.1x75) 1,038

27.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M5x90) 10

28.) 滾珠軸承6200BALL BEARING (6200) 139

29.) 導風板-C16FAN SHROUD (BLACK) 54

30.) 轉子-C16ARMATURE (110V-100x54.1x75) 1,412

30.) 轉子-C16ARMATURE (220V-100x54.1x75) 1,467

31.) 滾珠軸承6202BALL BEARING (6202) 127

32.) 心軸齒輪-C14BEVEL PINION GEAR (M2.35x6T) 330

33.) 太陽華司EXTERNAL STAR WASHER (M4) 1

34.) 出口線-EP7WIRE LEAD (1007-20#35CM) 7

35A.) 閉端CRIMP CAP CONNECTOR (C4) 1

35B.) 閉端CRIMP CAP CONNECTOR (C5) 3

36.) 齒輪箱-C14GEAR HOUSING (MATTE SILVER) 903

37.) 彈簧華司SPRING WASHER (M5) 1

38.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x45) 4

39.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M5x50) 4

40.) 齒輪按鈕-C14SPINDLE LOCK BUTTON (BLACK) 17

41.) 壓縮彈簧-C14SPRING (O0.9xO7.4xO9.2x5Tx16L) 3

42.) 定位鈕-C14ARBOR LOCK 37

43.) 滾針軸承TA1212NEEDLE BEARING (TA1212) 183

44.) 傘型齒輪-C14BEVEL GEAR (M2.35x37T) 908

45.) 主軸-C14(批)SPINDLE (M10xP1.5-116.6MM) 875

46.) 雙頭圓鍵PARALLEL KEY (5x5x10) 11

47.) 扣環INTERNAL CIRCLIP (R-62) 14

48.) 滾珠軸承6206BALL BEARING (6206) 312

49.) 齒輪箱座-C14GEAR PLATE (MATTE SILVER) 672

50.) L型棒-C14L-CLEVIS PIN 33

51.) 扣環E-CLIP (E-5) 1

第 1 頁 共 2 頁



機種: C16
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

52.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M5x25xP0.8) 3

53.) 油封-C14OIL SEAL (O25xO35x5) 95

54.) 羊毛氈-C14FELT OILER (O25xO35x2.5) 14

55.) 軟性橡膠-C14RUBBER FENDER (O75xO91x4) 22

56.) 滑動墊片-C14PLASTIC RING (O74xO91.5x0.25) 7

57.) 內護蓋組-C16UPPER BLADE COVER 1,310

58.) 集塵蓋-C14DUST PORT BRACKET-LEFT (BLACK) 37

59.) 橡膠蓋-CS320DUST PORT PLUG 28

60.) 平華司FLAT WASHER (O4xO10x1) 1

61.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M4x10) 1

62.) 彈簧扣-C14CLIP-FEMALE 12

63.) 毛刷座-C14BLADE GUARD BRUSH (BLACK) 44

64.) 集塵孔-TS55EDUST ATTACHMENT (BLACK) 39

65.) 集塵蓋-C14DUST PORT BRACKET-RIGHT (BLACK) 37

66.) 防水蓋座-C14SPLASH GUARD 410

67.) 管子-C14TUBE (O6.4xO8.5x0.24M(GRAY) 11

68.) 水管扣-C14WIRE HOSE CLAMP 7

69.) 平頭十字自攻螺絲FLAT HEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

70.) 塑膠轉接頭組-C14WATER NOZZLE ASSY.-R (BLACK) 40

71.) O型環-C16O-RING (O4x1.5) 8

72.) 塑膠轉接頭組-C14WATER NOZZLE ASSY.-L (BLACK) 40

73.) 外護蓋-C16(批)OUTER BLADE COVER 817

74.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M4x12xP0.7) 4

75.) 尼龍浪管-C16CABLE PROTECTOR (5/16"x90CM) 43

76.) 注水接頭組-C16WATER FEED CONNECTOR KIT 396

77.) 入水接頭(批)WATER COUPLING (GRAY) 37

78.) 接頭-C14FITTING (BLACK) 6

79.) 噴漆管固定扣-AC023HOSE JOINER (BLACK) 15

79A.) 噴漆管固定扣-C16HOSE JOINER (BLACK) 15

80.) 束帶ZIP TIE (KTV-150BK) 6

81.) 油封壓板-C14RETAINING PLATE 52

82.) 平頭十字螺絲FLAT HEAD MACHINE SCREW (M5x8xP0.8) 1

83.) 鋸片固定塊-C14(批)INNER FLANGE (O25.4) 518

83.) 鋸片固定塊-C14INNER FLANGE (O22.2) 490

83.) 鋸片壓塊-C14COUNTER FLANGE 446

83.) 鋸片固定塊-C14INNER FLANGE (O27) 490

84.) 鋸片壓塊-C14(批)COUNTER FLANGE 446

85.) N/AN/A

86.) N/AN/A

87.) N/AN/A

88.) 圓頭內六角螺絲SOCKET CAP SCREW (M8x16xP1.25) 7

89.) 鐵把手-C14FRONT HANDLE 553

90.) 梅開扳手COMBINATION WRENCH (M17) 84

91.) 彈簧-C14SPRING 15

92.) 拉扣-C16TOGGLE LATCH 77

93.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x6xP0.7) 1

94.) 傘頭十字螺絲TRUSS HEAD MACHINE SCREW (M4x6xP0.7) 1

95.) 六角板手HEX KEY (M3) 4

96.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-A (M4x20) 1

97.) O型環-C14O-RING (O35x1.5) 11

98.) 外六角螺絲-C14BOLT (M10xP1.5) 32

99A.) N/AN/A

99B.) N/AN/A

第 2 頁 共 2 頁


